

# С ЛЕТА ДО ВЕСНЫ

«Из дальних странствий возвратясь», приступил к работе Республиканский передвижной театр. Целый месяц—с 20 августа по 20 сентября—мы знакомили с нашим творчеством жителей Урала и Сибири. За это время состоялось 59 представлений. В репертуаре были пьесы «Сваты» Закирова, «Счастье, упавшее с неба» Асанбаева, «Сыновья» Минуллина и другие. В тот же месяц со спектаклем «Легенда о любви» одна бригада ездила по районам Татарии.

Пятого октября мы начали новый сезон. Группа артистов со спектаклем по пьесе Туфана Минуллина «Секретари» отправилась в поездку по селам и деревням Сабинского, Кукморского, Балтасинского районов.

Вторая группа сейчас в Казани. Она работает над пьесой Ильдара Юзеева «Орлы гнездятся на скалах». Этот спектакль, поднимающий проблемы современной молодежи, проблемы взаимоотношений отцов и детей, коллектив готовит к пятидесяти третьей годовщине Октября. В новом спектакле заняты заслуженные артисты ТАССР Ф. Юнусов, С. Исмагилов, М. Шагидуллина, артисты Н. Шайхутдинов, З. Досаева, Х. Хамзин, Р. Утяева и другие. Спектакль ставит главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства ТАССР Р. Тумашев, художник — П. Баландин, композитор И. Хисамов.

И осенью, и зимой нас ждут все новые и новые поездки по республике, а также встречи с рабочими коллективами во Дворцах и Домах культуры Казани. А в начале мая нам предстоит выступать на сцене Татарского академического театра имени Галиаскара Камала. Это будет отчет нашего коллектива перед трудящимися Казани. На суд зрителей будут представлены лучшие спектакли последних шести лет.

**Р. КАСИАТУЛЛОВ.**

Заместитель директора  
Республиканского передвижного театра.

Соб. Татария, Казань, 1970, 13 окт.